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 09.202041.תאריך : 

   2020/3عاديه رقم  محضر جلسة

  3/2020מס' ישיבה 
 
 

 2020/09/07المؤجلة من تاريخ  2020/3العادية رقم  عقد مجلس دبوريه المحلي جلسته 
وفي تمام الساعة   2020/09/14الموافق ثنين لس المحلي يوم الأوذلك في قاعة جلسات المج

 مساء . ة بعالسا
 

 :  الحضور
 المجلس رئيس  –  زهير يوسفيه يد الس .1

 
 قائم باعمال رئيس المجلس -ايمن اكتيلاتلسيد ا .2

 
 عضو –السيد نائل خطيب  .3

 
 نائب رئيس المجلس -السيد امين مصالحه .4

 
 عضو –السيد إبراهيم يوسف  .5

 
 هعضو -السيده عطاف يوسف .6

 
 عضو -السيد احمد إبراهيم .7

 
 عضو –السيد نايف قنوات   .8

 
 عضو –ه السيد نزيه أبو سبي .9

 
  عضو –السيد سمير اطرش   .10

 
 لذا غادر المجلس المحلي ( -قبل بدأ الجلسة تم إبلاغه بأمر الحجر)  عضو –السيد مهند عزايزه .11

 

 
 عضو –السيد علاء نجار الغياب : 

      
 حضور آخرون :
مهندس  -شالسيد إسماعيل اطر المستشار القضائي , –ريحان نجار السيد ,  السيده امل يوسفيه

 .سكرتير المجلس -محمد درويش المجلس  ,
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 جدول الاعمال
 
 

 67866)+ ج.ش 650,807 بقيمة 597 رقم عاديه غير الميزانية تكبير على المصادقة  .1
 .ניקוז مياه تصريف لإعمال تخصص والاسكان البناء وزارة بتمويل( 492453+90488

من  16962بلوك رقم  52سيمة رقم المصادقة على امر مؤقت لاستعمال قطعة ارض من ق .2
 16962/52לשימוש ארעי במגרש מס'  )צוارضي قرية دبوريه لموقف سيارات عام 

 ציבורית.חניה  שמאדמות כפר דבוריה כמגר 16962מגוש  52בחלקה 
 هبايس مفعال بتمويل ج.ش 515,381 بقيمة 620 رقم عاديه غير الميزانية تكبير على المصادقة .3

שיפוץ והקמת גג )לספריה(  بايس كوتار للمكتبة سقف واقامة اتترميم لعمل تخصص
 כותר פיס. 

 16962 بلوك من 59, 33, 31, 30, 28 القسائم في المار الشارع ارض مصادرة على المصادقة .4
 .251-0649228 رقم تفصيليه خارطة حسب

מרחב לעידוד קריאה  لعمل ج.ش ألف 80 بقيمة عاديه غير ميزانيه على المصادقة .5
 .الكندي مدرسة فيלמידה ו

 .للتقاعد عزايزه رجا السيد خروج على المصادقة .6
 في هبايس مفعال من قرض بشكل ج.ش 1,824,525 بقيمة عاديه غير ميزانيه على المصادقة .7

 . الكهربائية الطاقة لتوليد لمكان المؤسسات اسطح لتحويل PV  انظمة اقامة مشروع اطار
לאיסוף ופינוי פסולת גזם  مقاول مع التعاقد المحلي المجلس رئيس تفويض على المصادقة .8

 .مناقصه بدونוגרוטאות 
 . القدم كرة لفريق ج.ش ألف 33 مبلغ لدفع التلفونية المصادقة اقرار .9

 مركنتيل بنك من قروض المحلي دبوريه مجلس مستخدمي لمنح حساب فتح على المصادقة .10
 . ديسكونت

 .الابتدائية خلدون ابن لمدرسة البنوك حسابات يف التوقيع حق أصحاب تغيير على المصادقة .11
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
  מועצה מקומית דבוריה

   16910דבוריה  5ת.ד 

04-8139400   

 مجلس دبوريه المحلي
        16910دبوريه   5ص.ب 

 

DABBORIYA LOCAL COUNCiL 
p.o B5 – DABBORIYA 16910 

    04-8139401 

 

3 
 

 
 67866)+ ج.ش 650,807 بقيمة 597 رقم عاديه غير الميزانية تكبير على المصادقة .1

 مياه تصريف لإعمال تخصص والاسكان البناء وزارة بتمويل( 492453+90488
 .ניקוז

 
 

 : افتتح الجلسة مرحبا بالحضور . رئيس المجلس
ير هذه الميزانية لمشروع تصريف المياه الذي يتم العمل فيه ألآن , هذا المشروع سيبدأ من تكب

 .الوادي عالواد الذي سيأخذ المياه من حارة امين, سيبدأ بالقرب من بيت يونس ومن هناك يبل
ن مصالحه سيتوزع الخط الى انبوبين , الانبوب الأول بقطر متر وفي الحارة قرب بيت امي

 قائم . والذي سيبقىسم  80لانبوب القديم بقطر واحد وا
 

 : الشارع كان هناك محفور لمذا لم نقم بوضع الانابيب . امين مصالحه
 

: لانه يعمل هناك اكثر من مقاول , مقاول الشوارع في الحي الغربي يريد تعبيد  رئيس المجلس
لمك انت احفره اما اذا نهي اعماله ويقول للمجلس بعد ان اسويالشارع وتسليمه الى المجلس 

قمت بحفره أللآن انت تفقد المسؤولية وشارع اكسال محفور من قبل مقاول الحارة الغربية الذي 
يعمل هناك ونفس الشيء نتفاوض اليوم من سيقوم بتعبيد الشارع سيكون تصليح للشارع في 

قاول الحي الغربي الأماكن التي توضع بها ماسورة .الحفر سيكون لغاية بيت سليمان الظاهر , م
قام بتنفيذ العمل واوصل الماسورة حتى بيت سليمان الظاهر )الدوار الواقع امام بيت سليمان( 
الماسورة واصله الى هناك وتبقى ان نعمل القناة  المقابلة لبيت يونس وفي هذه الحالة يصبح 

تعمل  % من نسبة المياه التي50بهذا العمل تختفي  –سم  180عندنا ماسورة قطرها 
المياه الواقعة على اطراف الشارع بالقرب )קולטנים( الفياضانات بالإضافة الى مستوعبات 

المياه الى أنبوب التصريف اذا لم  عاه الذي سيبلميلل)קולטן( من  المطعم سيكون مستوعب 
ادة لما كانت تفيض المياه كانت تعود الى المستوعب الموجود عتدخل الانبوب في بداية الخط .

 القرب من بيت إبراهيم المصطفى وبيت جودت مصالحه .ب
 

 ارتفاع الشارع توصيله الى بيوتنا غير ملائم وبحاجة الى تعديل . امين مصالحه :
 

كان ذلك في تحديد نقطة ) המתכנן( : كل العمل كان هناك غلط من المخطط  رئيس المجلس
دون أي اعتبار للجهة الثانية وحين  الصفر اذا انهم اخذوا نقطة الصفر من جهة الحارة الغربية

بدأوا العمل حاولنا تصليح الوضع ولكي يلائموا الارتفاعات كان يجب ان يرفعوا الشارع هناك 
 بعلو متر .

 
 امتار  3امتار صار  5: المدخل هناك صعب وبدل ان يكون الشارع بعرض  امين مصالحه

 سم .ض مترين او مترين نصف بارتفاع عشره  بوجود رصيف بعر
 

 : تم رفع الرصيف لكي يتمكنوا من الصعود باقل ميلان. رئيس المجلس
 

ركة المجاري عالية ولم يستطيعوا تنزيل ارتفاع بالادعاء هناك كان بسبب ان  امين مصالحه :
 الشارع .
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لي لو لم يرفعوا الرصيف ا: كان بإمكانهم قص البركة عندكم ميلان الشارع ع رئيس المجلس
 ان تسببوا اضرار لسياراتكم . هناك كان ممكن

ما قاله أبو احمد صحيح بالنسبة لنقاط الصفر صفر لو اخذوا نقاط الصفر  إسماعيل اطرش :
 صفر من الجهة الثانية ولائموا الارتفاعات للحارة الغربية لما حصلت هذه المشكلة .

ذا كان تابع للحي : هل قمنا في السابق بمصادقة ميزانية غير عادية لهذا الامر واسمير اطرش
 الغربي , لمذا لم يكن في اطار الحي الغربي .

الحي الغربي عمل أنبوب تصريف المياه من مقاول  ,: غير تابع للحي الغربي رئيس المجلس
على حساب الحي بيت يونس لغاية الخط الأزرق حيث الدوار بالقرب من بيت سليمان ظاهر 

ر المصادقة لتنفيذ هذا ويكل لكن ميزانية التطمليون شي 2,6هذا المشروع يكلف  .الغربي 
هذه الميزانيه بمبلغ مليون شيكل واليوم مطلوب ان نصادق على  تكبير 1,8بلغ مالمشروع هي 

مليون شيكل  2,6حوالي لصل نآخر بالميزانية حتى  الف شيكل ونحن مطالبين بعمل تكبير 650
ثيره  من فياضانات هناك حتى اغرقت .تم نقل هذا المشروع من مكان آخر نتيجة غرق بيوت ك

 هذه الماسورة ستعمل حل لكل الازمات . –بيت الشيخ مهدي على طريق اكسال 
 

 : نريد ان نعرف من اين والي اين سيكون هذا الخط . سمير اطرش
 

: من شارع اكسال من بيت ذياب واكثر قليلا في شارع اكسال من هناك شارع  رئيس المجلس
, تى بيت أبو فاخر ويلف الى النزله من بيت كامل نجار حرع اكسال كله من هناك شااكسال 

م بانبوب بقطر متر مع تغيير كل البنى التحتية من خطوط مياه , تلفون  800طول الخط حوالي 
فياضانات ليس % من مشكلة الواد , ممكن ان يحدث 70% او 50هذا الخط يحل  ., كهرباء

مليون شيكل وعليه تم عمل مناقصة  1,8نية مصادقة بقيمة توجد ميزا –بالكميات التي كانت 
 وتم تفويض مقاول لتنفيذ الاعمال .

 
 : عند المطعم يوجد واد هل يتم استيعاب كل المياه النازلة في الواد . نزيه أبو سبيه

 
ارَه تم عمل عَب  و, لإستيعابهاالواد النازل من عين ماهل يوجد ماسورة  مياه:  رئيس المجلس

 .يعاب كميات المياه لاست
 . () سكرتير المجلس اعطى نسخة من ميزانية التطوير المصادقة للعضو سمير اطرش

 
 650,807بمبلغ وقيمته  597اقترح التصويت والمصادقة على تكبير الميزانية غير عادية رقم 
 ش.ج من وزارة الإسكان تخصص لاكمال اعمال تصريف المياه .

 
 : مجلس كل من السادةصوت لجانب اقتراح رئيس ال

  
. 6. إبراهيم يوسف  5. عطاف يوسف  4. نائل خطيب 3. ايمن اكتيلات 2زهير يوسفيه   .1

 . امين مصالحه .8. سمير اطرش  7نزيه أبو سبيه 

 
 صوت ضد اقتراح الرئيس كل من السادة :

 
 احمد إبراهيم  .1
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 بعد المداولة :

 
بقيمة  597كبير الميزانية غير عادية رقم : تقرر بأكثرية الأصوات المصادقة على تالقرار 

ش.ج بتمويل وزارة البناء والإسكان تخصص لاكمال مشروع تصريف المياه في  650,807
 الحي الغربي وكالتالي :

 
 ش.ج  650,807ش.ج                            المصروفات :  650,807المدخولات : 

 
 

من ارضي  26169بلوك رقم  52من قسيمة رقم المصادقة على امر مؤقت لاستعمال قطعة ارض  .2
 52בחלקה  26169/52לשימוש ארעי במגרש מס'  )צוقرية دبوريه لموقف سيارات عام 

 ציבורית.חניה  שמאדמות כפר דבוריה כמגר 26169מגוש 

 
: موقع هذه الأرض بالقرب من بيوت سليمان اطرش نجيب اطرش , احمد بكر  رئيس المجلس

 ده أبو سليمان ., فواز العلي وأولا
 

 : ما مدة الامر المؤقت , شهر شهرين سنه سنتين . ايمن اكتيلات
 

نحن اليوم نستعمل صلاحياتنا في المجلس פסיקה هذا اسم الامر في ال  رئيس المجلس :
لتحويل الأرض المخصصة للعمار او قطع ارض مفتوحة تحويلها الى موقف عام حتى يتم 

متر وهي تابعة لادارة  150لن يتم استعمالها لان مساحة هذه القطعة في هذه الحالة  , استعمالها
 في الحي توجد مشاكل . , الأراضي ونحن سنغيرها لموقف والمنهال سوف لا يطالب بها

 
 .نعارض الموضوع لكن السؤال لماذا امر مؤقت وليس دائم لا : نحن  امين مصالحه

 
 צו זמני . مها اس פסיקה في ال: اسمه امر مؤقت  رئيس المجلس

 
للمجلس المحلي صلاحية  ,: اسمها استعمال مؤقت اذا كانت قطعة غير مستعملة ريحان نجار

 لتحويلها الى موقف سيارات مؤقت اواستعمالها جنينه لمدة خمس سنين مع إمكانية تجديد .
 

ي صاحب الأرض يستطيع ان يتوجه الى المجلس ويقول انه يريد ان يستعمل الأرض للعمار وف
 هذه الحالة يبطل الامر .

 
 : من صاحب الأرض . امين مصالحه

 
: عندما يكون أصحاب الأرض ارض خاصة لشخص ولا يستعمل ارضه  رئيس المجلس

 المجلس المحلي يستطيع ان يصدر امر مؤقت لاستعمال هذه الأرض حتى يعمر عليها .
 الامر المؤقت سيكون دائم .متر لهذا  150وفي هذها الحالة الملكية تعود للمنهال بمساحة 

 
 : الا توجد خارطة تفصيلية .سمير اطرش
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 : هل يوجد إمكانية حتى بيت محمود كنعان . نائل خطيب

 
: نحن نعمل خارطة تفصيلية بعد ان نأخذ قرار في المجلس المحلي يقوم  رئيس المجلس

جلس يوجه الى اللجنة المستشار القضائي بكتابة رؤية قانونية مع مكتوب من المجلس وقرار الم
المحلية للتنظيم ان المجلس المجلس يخصص قطعة الأرض هذه لقطعة عامة ونعطيهم خارطة 

 تبين الموقف هذا كله بعد ان نعمل الموقف .
 

 : موقف للجيران . ايمن اكتيلات
 

 : موقف عام لكل الناس , لكن هذا الموقف يخدم اكثر أولاد أبو سليمان , نجيب  رئيس المجلس
 اطرش , واحمد بكر وفواز العلي .

 
 : نحن نصوت بعد اعداد الخارطة . سمير اطرش

 
 : نحن نتحدث عن موقف . رئيس المجلس

 
 : مفروض يكون خارطة . سمير اطرش

 
 : الخارطة ان يقوم مساح بقياس الأرض ويبينها .رئيس المجلس

 
 : انا اطلب خارطة تفصيلية . سمير اطرش

 
ئم وطوش حول دا ة والمعروف للجميع ان الجيران هناك بخلافينمبالأرض  رئيس المجلس :
 توقيف السيارات .

 
 תהליך חוקי .: سمير اطرش

 
: قبل إقرار المجلس لا نعمل خارطة اطلب منك ان ترافق ريحان عندما يعمل  رئيس المجلس

 على تنفيذ القرار .
 

 وني انا أيضا ضد .كان ليس قان اذا: ما نعمله الآن ليس قانوني  إبراهيم يوسف
 

ليست مستغلة المجلس المحلي له : أي قطعة ارض للبناء تابعة للمجلس المحلي  ريحان نجار
صلاحية ان يعلن عنها كقطعة ارض ليست مستغلة وتحويلها الى موقف لمدة خمس سنوات وله 

 صلاحية ان يجدد هذا الإعلان لمدة خمس سنوات إضافية وان يحولها لموقف او جنينه .
 

 : هل الجيران موافقين .سمير اطرش 
 

 : نعم موافقين . رئيس المجلس
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: من المفروض ان نذهب نحن الأعضاء الى الجيران ونسألهم اذا هم موافقين من  احمد إبراهيم
 الممكن انهم غير موافقين .

 
 : ممن تريدون ان تسمعوا بمن تريدون ان نتصل . رئيس المجلس

 
 الى الجلسة .ال معنا من فترة كان علينا ان نسأل قبل ان نحضر : جدول الاعم إبراهيم يوسف

 
 شان ما نعطل القرار .ن وا نسأله مل: معي رقم يوسف نجيب تعا رئيس المجلس

 
 مع احمد بكر ومحمود كنعان ) لم يكن ردود ( ل: كمان اتص احمد إبراهيم

 
 خارطه تفصيلية .: تعالوا نأجل الموضوع للأسبوع القادم ما يجب احضار سمير اطرش

 
 فقط يجب عمل اعلام للجنة المحلية كتابيا . –لا يعُمل خارطة تفصيلية  رئيس المجلس :

 
طلب من الأعضاء التصويت على المصادقة على امر مؤقت لاستعمال قطعة ارض في قسيمة 

 للإعلان عنها واستعمالها كموقف  سيارات عام . 16962بلوك رقم  52رقم 
 

 ح الرئيس كل من السادة :صوت لجانب اقترا
 
 
 . إبراهيم يوسف .5. عطاف يوسف  4. نائل خطيب 3. ايمن اكتيلات 2.زهير يوسفيه  1
  
 

 صوت ضد اقتراح الرئيس كل من السادة :
 

 . احمد إبراهيم 5.نايف قنوات , 4.نزيه أبو سبيه 3.امين مصالحه,  2سمير اطرش ,  .1
 
 

 : بعد المداولة
 

بناء على نتيجة التصويت لم يتم المصادقة على مر مؤقت لاستعمال قطعة الأرض :القرار 
 لموقف سيارات مؤقت . 16962بلوك  52الكائنة في قسيمة رقم 

 
 

 هبايس مفعال بتمويل ج.ش 515,381 بقيمة 620 رقم عاديه غير الميزانية تكبير على المصادقة .3
שיפוץ והקמת גג )לספריה( כותר  ايسب كوتار للمكتبة سقف واقامة ترميمات لعمل تخصص

 פיס. 
 

المياه وسقف المكتبة يمتلأ بالمياه كل فصل شتاء , تصريف  1989: المكتبة بنيت من سنة  رئيس المجلس

    روميالموجود معطب والمزاريب غير صالحة , ومضطرين الى تغيرها , عملنا تخطيط لكي نعمل سقف ت
متر وسيكون فيها تجهيز لمصعد ولبيت درج , وبعد ان نعمل السقف  800ونجهزها لتحمل طابق ثاني ومساحته 
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يكون علوها ستة امتار يتم تجهيزها لقاعة قراءة وهذا يخدم اكثر مستعملي المكتبة , اليوم مستعملي المكتبة هم 
 لمكتبة .طلاب الطب , الممرضين والمقبلين على امتحانات الدوله , مستعملي المكتبة يتذمرون كثيرا من وضع ا

 
 سابق .ل: لقد صوتنا على هذا القرار با سبيه أبونزيه 

 
 الف شيكل . 800الف شيكل لان تكلفة تنفيذ هذا العمل تزيد على  336: لقد صوتنا على مبلغ  رئيس المجلس

ل عن مناقصة لتنفيذ العمل وستعلن في القريب قبل فصل الشتاء لانه يجب انهاء العمل هناك قب الإعلانلم يتم 
 الشتوية .

 
 : من الممول  سمير اطرش

 
 : مفعال هبايس رئيس المجلس 

خمس مائة وخمسة عشر الف بقيمة  620اقترح التصويت على المصادقة على تكبير الميزانية غير عادية رقم 

سقف  للمكتبة العامة كوتار ووثلاثمائة وواحد وثمانين شيكل بتمويل مفعال هبايس تخصص لعمل ترميمات 
 بايس.

 

 : صوت لجانب اقتراح الرئيس كل من السادة
 

 الحضورجميع أعضاء المجلس المحلي 
 

 بعد المداولة :
 

لعمل ترميمات  620:تقرر بالاجماع المصادقة على تكبير الميزانية غير عادية رقم  القرار
وإقامة سقف للمكتبة العامة كوتار بايس بقيمة خمس مائة وخمسة عشر الف وثلاثمائة وواحد 

 ثمانين شيكل بتمويل مفعال هبايس وكالتالي و
 

 شيكل  515,381شيكل                         المصروفات:    515,381المدخولات : 
 
   
 
 
 

 16962 بلوك من 59, 33, 31, 30, 28 القسائم في المار الشارع ارض مصادرة على المصادقة .4
 .251-0649228 رقم تفصيليه خارطة حسب

 
هذا الشارع بالقرب من بيت العبري وعبد الرؤوف اطرش وعامر سليم توجد خارطة مصادقة :  رئيس المجلس

الكامل وكل الموجودين  أبو, كان على مستعملي هذا الشارع محكمة من المنهال , هذا الشارع يخدم عامر وبيت 
ارض الشارع لكي هذه الخارطة مصادقة من قبل لجنة التخطيط )ازوريت( ولهذا مصادرة  –على يمين الشارع 

 لللمنهال . الأرضذكورة لا يوجد شارع آخر , منفتح الشارع للبيوت ال
 

 : يوجد شارع لعامر من فوق الجهة المقابلة . إبراهيم+ نزيه 
 

: لعامر لا يوجد شارع من الجهة المقابلة ويوجد له قطعة ارض ولا يستطيع ان يبني فيها لعدم  رئيس المجلس
يوجد دعوة مقدمة ضد المحامي عبد الرؤوف اطرش من المنهال بادعاء انه فتح شارع انه  إضافةوجود شارع 

 لبيته من هناك .
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 حسب 16962 بلوك من 59, 33, 31, 30, 28التصويت على مصادرة ارض الشارع المار في القسائم  اقترح

 .251-0649228 رقم تفصيليه خارطة
 

ئيس المجلس ما عدا سمير اطرش الذي امتنع عن المجلس الحضور لجانب اقتراح ر أعضاءصوت جميع 
 التصويت .

 
 بعد المداولة :

 
 59, 33, 31, 30, 28المصادقة على مصادرة ارض الشارع المار في القسائم  بأكثرية الاصوات تقرر  القرار :

 .251-0649228 رقم تفصيليه خارطة حسب 16962 بلوك من
 
 
 

 فيמרחב לעידוד קריאה ולמידה  لعمل ج.ش ألف 80 بقيمة عاديه غير ميزانيه على المصادقة .5
 .الكندي مدرسة

 
قرر المصادقة عليه بالرغم من انني ن: هذا الموضوع تم المصادقة عليه تلفونيا واليوم  رئيس المجلس المحلي

 انه كان عليه قرار سابق ما اذكره انه تم اتخاذ قرار لمدرسة الكندي والمدرسة الشاملة ومركز تأهيل أتذكر
 .פסג"ה المعلمين 

 
الف شيكل وذلك لعمل بيئة لتشجيع القراء والتعليم في  80: اقترح المصادقة على ميزانية بقيمة  رئيس المجلس

 مدرسة الكندي .
 

 بعد المداولة : 
 

ة تقرر بالاجماع المصادقة على ميزانية غير عادية لتنفيذ اعمال بيئية لتشجيع القراءة والتعليم في مدرس القرار :
ثمانين الف شيكل وبتمويل وزارة  ج.ش ألف 80 بقيمة מרחב לעידוד קריאה ולמידה لعملالكندي 

 المعارف وكالتالي :
 

 ش.ج  80,000شيكل                                   المصروفات :  80,000المدخولات : 
 
 
 
 
 
 

 .للتقاعد عزايزه رجا السيد خروج على المصادقة .6
 

القانوني  للتقاعد عمره  نرح المصادقة على خروج السيد رجا عزايزه للتقاعد لقد وصل الس: اقت رئيس المجلس
 ونحن اليوم نصادق  على دفع مستحقاته ونضيف له درجة .  67اليوم 

 انا اقترح المصادقة على خروجه للتقاعد ودفع مستحقاته ونضيف له درجة .
 

 : من سيكون بدلا منه . نايف قنوات
 

 لماذا لا يكون خروجه بنفس شروط الذين خرجوا سابقا. : سمير اطرش
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واعطو קול קורא بشروط تشجيعيه  קול קורא : هؤلاء الذين خرجوا للتقاعد خرجو حسب  رئيس المجلس
, اليوم هو يخرج للتقاعد حسب  67شروط محسنة رجا لم يوافق للخروج للتقاعد في حينه وطلب ان يبقى لسن 

 القانون .
 

 ة :بعد المداول
 

: تقرر بالاجماع المصادقة على خروج السيد رجا عزايزه للتقاعد ودفع مستحقاته حسب القانون واضافة  القرار
 علاوة درجه .

 
 

 اطار في هبايس مفعال من قرض بشكل ج.ش 1,824,525 بقيمة عاديه غير ميزانيه على المصادقة .7
 . الكهربائية الطاقة دلتولي لمكان المؤسسات اسطح لتحويل PV  انظمة اقامة مشروع

 
رض من مفعال هبايس بقيمة مليون وثماني مائة واربع وعشرون الف ق: هذا المشروع بتمويل  رئيس المجلس

توليد الطاقة الكهربائية من اجل توفير لويل اسطح المدارس لمكان حوخمس مائة وخمس وعشرون ش.ج لت
 بقرض من مفعال هبايس حيث يتم سداده كالتالي :هذا المشروع يمول لولاريت الطاقة وتتحول الى طاقة سو

 
الف ش.ج عن المجلس وكل مؤسساته , يشمل المجلس والمدارس ,  120نحن اليوم ندفع لشركة الكهرباء شهريا 

الف  80- 85وتحويل الكهرباء الى طاقة سولولاريت يوفر على المجلس مبلغ  الأموركل  ,الروضات والبساتين

- 85التي نوفرها من تشغيل الطاقة السولولاريت توفر  الأمواله وسيتم تسديده من ش.ج وهذا قرض بشكل هب

 . التوفير هذه الميزانية ستشمل بند التوفير في طاقة الكهرباء من مجمل الف شيكل  30 سددالف شيكل ون 80

 
 وطلب ان يراه .הסדר سمير اطرش : يوجد 

 
 .דר הסسمير كتاب ال  وأعطى: نعم يوجد رئيس المجلس 

 
ملايين ومن المحتمل ان تعطينا وزارة الداخلية هبة بقيمة مليونين شيكل اليوم نحن  أربعةالمشروع يكلف 

 نصوت على المشروع لكي نبدأ التنفيذ اذ سيتم في القريب العاجل نشر مناقصة .
 

 مؤسسات سيتم وضع الالواح السولولاريت . أيعلى  يوسف : إبراهيم
 

 العمل سيكون بكفالة  المقاول . –المجلس وبنايات المدارس : بناية  رئيس المجلس
 سيقوم المقاول بكفالة وصيانة المشروع لمدة عشرة سنوات .

 
لتحويل اسطح المؤسسات لمكان  PV أنظمة إقامةالتصويت والمصادقة على ميزانية غير عادية لهدف  اقترح

 وعشرون الف وخمسمائة وخمسة وعشرين شيكل . وأربعةتوليد الطاقة الكهربائية بقيمة مليون وثمانمائة 
 

 والسادة : الأعضاءصوت لجانب اقتراح رئيس المجلس كل من  التصويت :
 يوسف إبراهيم. 5 . نائل خطيب4 سبيه أبو. نزيه 3 . ايمن اكتيلات2 زهير يوسفيه .1

 . عطاف يوسف7 . نايف قنوات 6

 
 السادة :  الأعضاءصوت ضد اقتراح رئيس المجلس كل من 

 
 
  إبراهيم. احمد 2سمير اطرش      .1

 
 ممتنع :

 امين مصالحه .1
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 بعد المداولة :

 
لتحويل اسطح  PV أنظمة إقامةالمصادقة على ميزانية غير عادية لهدف  الأصوات بأكثرية: تقرر  القرار

وخمسة وعشرون الف وخمسمائة  وأربعةالمؤسسات لمكان توليد الطاقة الكهربائية بقيمة مليون وثمانمائة 
 وكالتالي : وعشرين شيكل

 
 ش.ج 1,824,525ش.ج                                              المصروفات:  1,824,525المدخولات : 

 
 
 
 

לאיסוף ופינוי פסולת גזם  مقاول مع التعاقد المحلي المجلس رئيس تفويض على المصادقة .8
 .مناقصه بدونוגרוטאות 

 
 

ل تجميع وازلة نفايات اغصان ااقد مع مقاول لتنفيذ اعمعللت يعلى تفويض ادقهالمص : اطلب رئيس المجلس
والخردة من القرية وذلك لان هذه المناقصة نشرت عدة مرات عملنا ثلاث مناقصات ولم يتقدم مقاولين  الأشجار

 لهذه المناقصة وجدنا مقاول يريد ان يعمل بتكلفة المناقصة القديمة .
 

 ا على تفويض هلال  .: نحن صوتن سمير اطرش
 

 رئيس المجلس المحلي من يفوض . وقانونا : لم نصوت رئيس المجلس
 

: رئيس المجلس ممنوع ان يكون في لجنة المناقصات لكن يمكن تفويضه لعقد اتفاقية بدون  المستشار القضائي
 مناقصة .

 
 سبيه . أبوقنوات ونزيه  المجلس واقترح نايف أعضاءاثنين من  معي انا اقترح ان يكونالمجلس: رئيس 

 
 : انا ضد ان يكون رئيس المجلس . سمير اطرش

 
 تفويضه .منع رئيس المجلس من ي: لا يوجد سبب  المستشار القضائي

 
صان غنفايات ا وإزالةانا ونايف ونزيه للتعاقد مع مقاول لجمع  تفويضي: اقترح المصادقة على  رئيس المجلس

 والخردة . الأشجار
 

 قتراح رئيس المجلس :صوت لجانب ا

 . إبراهيم يوسف .5. عطاف يوسف  4. نائل خطيب 3. ايمن اكتيلات 2.زهير يوسفيه  1
 . نايف قنوات .6
 

 : صوت ضد اقتراح رئيس المجلس
 . احمد إبراهيم 2سمير اطرش                       .1

 
 : امين مصالحه امتنع 

 
 بعد الداولة :
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المصادقة على تفويض كل من رئيس المجلس والأعضاء نايف  : تقرر بأكثرية الأصواتالقرار 

بدون  قنوات ونزيه أبو سيبه للتعاقد مع مقاول لجمع وإزالة نفايات اغصان الأشجار والخردة
 . مناقصه

 
 

 . القدم كرة لفريق ج.ش ألف 33 مبلغ لدفع التلفونية المصادقة اقرار .9
 
 

 الف ش.ج لفريق كرة القدم 33ة لدفع مبلغ المصادقة التلفوني إقرار: اقترح  رئيس المجلس

 
 المجلس المحلي لجانب اقتراح رئيس المجلس . أعضاءصوت جميع لتصويت : ا
 

 : بعد المداولة
 

 . مالمصادقة  التلفونية لدفع مبلغ ثلاث وثلاثين الف شيكل لفريق كرة القد إقرار: تقرر بالاجماع القرار 
 
 
 

 مركنتيل بنك من قروض المحلي دبوريه مجلس دميمستخ لمنح حساب فتح على لمصادقةا .10
 . نتديسكو

 
 
 

 بنك من قروض المحلي دبوريه مجلس مستخدمي لمنح حساب: اقترح المصادقة على فتح  رئيس المجلس
 . المحلي دبوريه مجلس لمستخدمي منه قروض لاعطاء ديسكونت مركنتيل

 
 بعد المداولة :

 
 دبوريه مجلس لمستخدمي منه قروض لاعطاء ديسكونت مركنتيل بنك  في حساب بالاجماع فتح : تقرر لقرار ا

 . المحلي
 
 

 .الابتدائية خلدون ابن لمدرسة البنوك حسابات في التوقيع حق أصحاب تغيير على المصادقة .11
 

: لقد انهى مدير المدرسة الابتدائية السيد امجد دراوشه عمله كمدير لمدرسة ابن خلدون  رئيس المجلس
 حق التوقيع في حساب مدرسة ابن خلدون : أصحابوحل مكانه السيد محمود يوسف  وبذلك يكون  الابتدائية

 
 مدير المدرسة : محمود يوسف  .1
 مصالحهسكرتيرة المدرسة : رانية  .2
 

 أولياءلجنة  السيده سلام ججيني فترة رآسة  فقد انهتחשבון הורים الطلاب  أمور أولياءاما بالنسبة لحساب 
حق التوقيع  أصحابمصطفى مصالحه وعليه اقترح ان يكون محمد وانتخب مكانها السيد رتها فت الطلاب أمور

 في مدرسة ابن حلدون كالتالي :  חשבון הוריםامور الطلاب   أولياءفي حساب 
 

 مدير المدرسة : محمود يوسف  .1
  مصالحهالمدرسة : رانيه  ةسكرتير .2
  هحالطلاب : محمد مصطفى مصال أمور أولياءرئيس لجنة  .3
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 انا اقترح المصادقة على تغيير حق التوقيع كما تم ذكره .

 
المجلس المحلي الحضور لجانب اقتراح رئيس المجلس ما عدا سمير اطرش  أعضاءصوت جميع  التصويت :

 الذي صوت ضد اقتراح رئيس المجلس .
 

 بعد المداولة :
حسابات مدرسة ابن خلدون الابتدائية  فيحق التوقيع  أصحابان يكونوا  الأصوات بأكثرية: تقرر القرار 
 كالتالي: 

 
 حساب المدرسة :

 مدير المدرسة : محمود يوسف  .1
 مصالحهسكرتيرة المدرسة : رانية  .2

 
 חשבון הורים : الطلاب  أمور أولياءحساب 

 
 مدير المدرسة : محمود يوسف  .1
 الطلاب : محمد مصطفى مصالحه أموررئيس لجنة  .2
 حهمصالسكرتير المدرسة : رانيه  .3

 
 
 
 

 
 

 مساء   وعشرون دقيقة الثامنة في تمام الساعة  اختتمت الجلسة
 

 
 سكرتير المجلس المحلي  –د درويش مكتب المحضر : مح

 
 
 

____________                          __________              ________ 
 توقيع:                               توقيع:          توقيع : 

 درويش                    وجيه عزايزه                       زهير يوسقيه محمد
 سكرتير المجلس                 محاسب المجلس                   رئيس المجلس 


